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‏י"ג חשון, תשע"ה
‏6 נובמבר, 2014
לכבוד:

משתתפי "תנועה במסע"
שלום רב לכולכם,

הנדון: "תנועה במסע" – סמינר מנהיגות וחינוך של תנועת המושבים בישראל
ובשיאו מסע לפולין של המשלחת הייצוגית 3-11 במרץ 2015
בימים אלה אנו נערכים ליציאתה של המשלחת הרביעית מטעם תנועת המושבים לפולין המהווה שיא בסמינר מנהיגות וחינוך המתפרס על מספר חודשים מידי שנה, ואשר הפעילות הנובעת ממנו מחברת בין משתתפים רבים לאורך כל שנות מפעל חינוכי זה. כבר קיבלתם מאיתנו "קול קורא" אודות התפיסה העומדת מאחורי מפעל משמעותי זה וכעת הגיע הזמן לעבור למידע מעשי ולצאת לדרך!
· מצ"ב לעיונכם תוכנית הסמינר, הכוללת סדרת מפגשי הכנה לקראת המסע בפולין ומפגש לסיכום התהליך בסיומו.
· המסע עצמו בפולין יתקיים בין התאריכים 3-11 במרץ 2015.
אופי המסע:

זהו מסע מיוחד במינו, אשר מי שחווה אותו מיטלטל בין תחושות של תהייה, כאב וגעגוע לבין רגעים של חיוך והנאה שנדמית אולי בלתי אפשרית כשחושבים על זה מהצד.

את יעדי המסלול המפורט נקבל ונכיר מקרוב בתהליך ההכנה. המסלול ינוע בין קורות הקהילות היהודיות במזרח אירופה משך מאות שנים לבין חורבנן הטוטאלי בעקבות השואה. נזכור כי מה שאבד לנו כעם זה אמנם בראש ובראשונה החיים של אלה שאינם, אך לא פחות מכך -  תרבות שלמה שלעולם כבר לא תהיה. נבקר בערים ורשה, לובלין וקרקוב ובאתרים מרכזיים מתקופת השואה לאורך מסלול זה.
זווית ייחודית למסע מתאפשרת במפגשים  שנתפרו במיוחד עבור מסע זה עם מה שאנחנו מכנים "פולין 2015" , תוך הצצה אל תרבותה של פולין ואל האופן בו מתייחסים הפולנים כיום אל עברם, אל יחסיהם עם היהודים ואל האופן בו הם בוחרים לזכור עבר מורכב זה. 
את המסע מדריכה ומרכזת חברתנו היקרה נעמה אגוזי, בת מושב רם און וחברת מזרע כיום. נעמה הינה רכזת מחוז צפון במגמה להכשרת מורים בביה"ס המרכזי להוראת השואה "יד ושם", מובילת מסעות לפולין במסגרת "עדים במדים", היסטוריונית ומפתחת תכניות חינוך בנושא הוראת השואה. זהו המסע המשותף הרביעי שלנו, ואנו שמחים על המשך הדרך גם בשנה זו.
· מפגשי לימוד והכנה:
תהליך הסמינר, הכולל את מפגשי הלימוד ואת המסע עצמו בפולין, הוא תהליך כולל. אנו רואים במפגשים המתקיימים טרם היציאה למסע גורם מרכזי ומהותי ביותר בתהליך, ועל כן, הנרשמים למסע מתחייבים להגיע לכלל המפגשים ולהודיע מראש על היעדרות בלתי נמנעת.

מצ"ב לעיונכם טבלה המפרטת את מועדי המפגשים על מנת שתוכלו להיערך בהתאם. 

· עלויות:
מסע זה מאורגן על ידי תנועת המושבים אשר לקחה על עצמה את משימת ההפקה המורכבת והרגישה הזו כמובן ללא כל כוונת רווח. העלות (לאחר סבסוד התנועה ) הינה 7,500 ₪ למשתתף. עלות זו כוללת את כל תהליך הסמינר לרבות : בהכנה - מפגשי הלימוד כמפורט בהמשך, לרבות כניסות למוזיאונים, הדרכה, הרצאות וסיורים.  בחו"ל - טיסות, כניסות לאתרים, אירוח במלונות בדרגת אירוח מצויינת, ארוחות כשרות ועוד. 
כל ההתחשבנות של המשתתפים תהיה מול "טל ניר" - תנועת המושבים. התנועה תבצע את כל התהליכים הנדרשים לרבות ההתקשרות עם חברת הנסיעות והיבטי הטיסה והשהות בחו"ל באופן ישיר. יש לציין כי המשתתפים יתבקשו לדאוג לביטוח רפואי אישי וביטוח תכולת מטען אישי כל אחד על פי צרכיו.

· הרשמה: 

אנו מבקשים להקדים ולהבטיח את מקומכם במשלחת, שכן מספר המקומות מוגבל (מתוכנן לצאת אוטובוס אחד בלבד, היינו עד 50 איש כולל אנשי הצוות). יש למלא את ספח  ההרשמה  הרצ"ב ולהחזירו ללירז רם, אגף חברה וקהילה  בדוא"ל: liraz@tmoshavim.org.il או לפקס שמספרו: 03-6918996.

ההרשמה תהיה מחייבת לאחר המפגש הראשון, אשר יתקיים בתאריך 11.12.14 בבית תנועת המושבים, ובו נקיים היכרות וחשיפה של התכנית במלואה.  

לסיכום,

אנו מברכים על התעניינותכם, ומקווים כי תשתתפו בסמינר
ותהיו חלק מ"תנועה במסע" ,

מכאן לשם, משם לכאן, ומכאן והלאה.

ונסיים בציטוט דבריו של פרימו לוי:

"מבקר! ראה את שרידי המחנה הזה והרהר: מכל ארץ ממנה אתה בא אתה אינך זר. 
עשה שהמסע שלך לא יהיה חסר ערך על מנת שמותנו לא יהיה חסר ערך".
בכבוד רב,
אילנה יוגב
מנהלת אגף חברה וקהילה

========================================================== 

· צוות תנועת המושבים לרשותכם:
אילנה יוגב, מנהלת אגף חברה וקהילה: 03-6086350 052-3651011 ilana@tmoshavim.org.il
ד"ר סער איילון, היח' לחיילים וצעירים: 03-6086308     050-6359065 saar@tmoshavim.org.il 
דנה דמשק, רכזת מד"בים "בני המושבים" , 03-6086320   052-6733850 ,
 dana@v-noar.org.il 
לירז רם, מזכירת אגף חברה וקהילה: 03-6086309, Liraz@tmoshavim.org.il 
נעמה אגוזי, מדריכת המסע ומרכזת התוכן: 050-2007064 egozinaama@gmail.com 
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